

一件令我感动的事

程莉雯

最近最牵挂人心的当然就是这场席卷地球的疫情了，随着感染人数日日攀升，医院前线的战疫人奋战的艰辛，宅家的我们难以想象。我的舅妈是个护士，她就已经有几个月没回家了，每天有一次机会和家人视频，也是争分夺秒的。

一天，我忽然接到了好久没见的舅妈的电话，我激动得叫了起来。这是我在 2020 年第一次听见舅妈的声音：“雯雯啊，舅妈时间紧，那个你马上去舅舅家把‘糖糖’带到小区游乐场玩一会，让我远远看一眼，我们 1 小时后见。还有记住别给舅舅说，我怕他担心。你一个人带她下来，我现在要去接班了，待会见。”我正想说点什么，电话就被匆匆挂掉了。我有点懵了。不过迅速穿好了衣服，奔去舅舅家……

多久跑到的那我已经不记得了。我迅速找到了“目标人物”——糖糖（我表妹），并假装和她玩了起来。而此时，这个家的“新任家庭主妇”舅舅则忙得不可开交，我就“花言巧语”地把糖糖“骗走”了……我按“指示”准时到达了指定地点，但是没见到舅妈，我紧张的心更是提到了嗓子眼，大气不敢出，像在演“谍战片”。

忽然，手机铃声响了，“雯雯，我到了 2 号门，我已经看到你们了，你不要叫，不要让糖糖看到我，我马上就要走了。”我赶紧往 2 号门口望去，果然看见了“全副武装”的舅妈。只见她身形越发瘦小，踮着脚，探着头，往我们这边使劲张望。虽然看不见她的脸，但我也能想像出她此时一言难尽的心情：喜悦、欣慰又有一些辛酸、无奈。有时候妹妹的目光扫过去，马上就要和她目光交汇了，她就立刻背过身去。我的心情一下子沉重起来，要不是表妹在身边，我也许就真的泪如雨下了。“还有，雯雯我快递了 4 杯奶茶和一个大 pizza 到家，你和舅舅吃吧！最近我们单位不管点什么，送来的都是双份，我们都吃撑了……嘿嘿”听到这个，我也忍不住破涕为笑了……

舅妈匆匆来，又匆匆走了，只为了看可爱的孩子一眼。她和所有的“天使”们一样，在家庭和社会中毅然选择了为国家效力。他们冲锋陷阵，义无反顾，但她们心中一定还有放心不下的人，她们也是普通的母亲、妻子、女儿。这一次“偷偷”的平衡令人动容，舅妈那遥遥相望的身影在我脑海里挥之不去，看着眼前正在无忧无虑玩耍的表妹我久久地陷入了沉思。